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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS QUATORZE DIAS 
DO MÊS DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSEIS HORAS E QUARENTA E SETE 
MINUTOS ÀS DEZENOVE HORAS E VINTE MINUTOS **************** 
Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, das dezesseis horas e 
quarenta e sete minutos às dezenove horas e vinte minutos, realizou-se reunião ordinária do 
CONCAM – Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, senhor 
Ítalo Alves Montório Júnior e  dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Patrícia da Silva 
Nunes, Marcos do Nascimento e Bruno Teremussi Neto; Representantes dos Técnicos-
Administrativos: Felix Hildinger, Mayara Gomes Cadette e Eliane Chuba Machado Rolniche; 

Representantes dos Discentes: Luiz Felipe Amorim Macedo; Representante da Sociedade Civil 
Organizada: Djalma Weffort de Oliveira. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu 
por aberto os trabalhos da presente reunião, fez a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: 1) ORÇAMENTO 2017 DO CÂMPUS 
PRESIDENTE EPITÁCIO: A convite do senhor presidente, o servidor Paulo Roberto Guelfi, 
Diretor Adjunto de Administração, fez a apresentação da versão final do Orçamento de 2017, 
constando o novo limite que foi apresentado aos Diretores-Gerais na reunião do Colégios dos 
Dirigentes, em 22/11/2016, em Campinas, o qual será enviado para a Reitoria. Após ampla 
discussão, o Orçamento 2017 do Câmpus Presidente Epitácio foi aprovado com a observação do 
conselheiro Felix Hildinger de que o item Energia Elétrica, deverá ser suplementado, caso o 
Projeto de Eficiência Energética, que deverá ser implantado pela ENERGISA/SA, não se mostrar 
eficaz na economia de energia.  2) INVENTÁRIO FÍSICO ANUAL: O conselheiro Felix 
Hildinger, presidente da Comissão com o objetivo de proceder ao Inventário Físico Anual, 
referente ao exercício de 2016, do Almoxarifado e dos Bens Imóveis, Móveis e Intangíveis, 
solicitou que ficasse registrado em Ata do CONCAM-PEP que, durante a realização dos trabalhos 
da comissão, a mesma encontrou vários computadores e estabilizadores ligados, nos laboratórios, 
no final de semana, em que estiveram no câmpus para efetuar os trabalhos. 3) REMOÇÃO: O 
senhor Ítalo Alves Montório Júnior, Presidente do CONCAM-PEP, informou aos conselheiros 
sobre a decisão de cada área, a respeito da remoção dos servidores, como segue: servidores do 
Câmpus PEP, solicitando remoção para outro câmpus – a) Mayara Gomes Cadette, Assistente 
Social – Área: Coordenadoria Sociopedagógica. A área deu parecer favorável. O CONCAM-PEP 
ratificou, por unanimidade, a decisão; b) Diego da Silva Ferreira, Assistente de Laboratório – 
Ciências da Natureza – Área: Coordenadoria do Curso Técnico Integrado em Informática. A área 
deu parecer contrário. O CONCAM-PEP ratificou, por sete votos a um, a decisão; c) Ana Helena 
Rufo Fiamengui, Professor EBTT – Letras/Espanhol – Área: Coordenadoria do Curso Técnico 
Integrado em Informática. A área deu parecer favorável. O CONCAM-PEP ratificou, por 
unanimidade, a decisão; d) Getúlio Teruo Tateoki, Professor EBTT – Eletrônica II – Área: 
Coordenadoria do Cursos Técnicos Concomitante/Subsequente em Automação Industrial, 
Eletrotécnica e Engenharia Elétrica. A área deu parecer favorável, somente se vier outro professor 
no lugar. O CONCAM-PEP ratificou, por unanimidade, a decisão; e) Rosiane Morais Torrezan, 
Professor EBTT – Geografia – Área: Coordenadoria do Curso Técnico Integrado em Mecatrônica.  
A área deu parecer favorável. O CONCAM-PEP ratificou, por unanimidade, a decisão; f) Adriana 
Maria Pereira, Professor EBTT – Construção Civil e Priscila Borges Alves, Professor EBTT – 
Construção Civil – Área: Coordenadoria do Curso Técnico em Edificações.  A área deu parecer 
favorável para a remoção de apenas um docente. Diante da falta de decisão do CONCAM-PEP e 
a necessidade de urgência da decisão, em virtude da videoconferência para resolução do assunto 
estar ocorrendo paralelamente à reunião, o Diretor-Geral decidiu em manter a decisão da área. Às 
dezessete horas e vinte e um minutos o conselheiro Bruno Teremussi Neto necessitou retirar-se da 
reunião. O presidente Ítalo Alves Montório Júnior informou sobre a decisão da direção sobre a 
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remoção de servidores de outros câmpus para o Câmpus PEP – a) Alex Lino e Donizete 
Aparecido Buscati Junior, Professores EBTT – Física. O câmpus disponibilizou somente uma 
vaga, sendo aceito, conforme a classificação, o Professor Donizete Aparecido Buscati Junior; b) 
Carlos Fernando Joventino, Professor EBTT – Controle e Automação I. A área do Câmpus PEP 
deu o aceite e existe a vaga, dependendo somente do aceite do câmpus de origem; c) Adriana de 
Oliveira Picoli Guedes, Tradutor intérprete de linguagem sinais. Não houve aceite pela 
administração em virtude da quantidade de servidores Nível D estar no limite do câmpus; d) 
Maria de Fatima da Silva, Assistente de Aluno. Não houve aceite pela administração em virtude 
da quantidade de servidores Nível C estar no limite do câmpus. 4) HORÁRIO DE 
FUNCIONAMENTO DO CÂMPUS PEP: a) Período de 23 a 30/12/2017: O senhor Ítalo Alves 
Montório Júnior, presidente do CONCAM-PEP, colocou para apreciação dos conselheiros o 
Comunicado que a direção irá emitir, sobre o processo de desinsetização e desratização do 
Câmpus Presidente Epitácio, no período de 23 a 30/12/2017 e que por esta razão o câmpus estará 
fechado, porém os servidores estarão em regime de plantão, desenvolvendo atividade laboral, 
determinada pela chefia imediata, em local diverso do setor administrativo, podendo ser 
convocados, sempre que presente interesse ou necessidade de serviço. b) Período de 02 a 
31/01/2017: A conselheira Mayara Gomes Cadette apresentou, que em reunião dos servidores 
Técnico-Administrativos, ocorrida em 09/12/2016, ficou definido que o horário de funcionamento 
do câmpus, no período de 02 a 31/01/2017, será ininterrupto de 12 horas, mantendo-se a jornada 
de 30 horas para quem já está sob este regime de trabalho, não sendo definido, no entanto, o 
horário de funcionamento do câmpus. Os conselheiros solicitaram que a secretária do CONCAM-
PEP faça uma pesquisa entre os servidores Técnico-Administrativos entre os horários a seguir: a) 
das 07 horas às 19 horas; b) das 07:30 horas às 19:30 horas e c) das 08 horas às 20 horas. O horário 
de funcionamento do câmpus, no período de 02 a 31/01/2017, será de acordo com o horário que 
tiver mais aceite pelos servidores Técnico-Administrativos. 5) ESTACIONAMENTO DO 
CÂMPUS PEP: O conselheiro Djalma Weffort de Oliveira solicitou que seja enviado à Prefeitura 
Municipal pedido para que seja feito o estacionamento, no trecho recém pavimentado, em 45 
graus. A professora Verônica de Freitas, presente na reunião como ouvinte, se prontificou a 
realizar um estudo para acompanhar a solicitação. Neste momento o senhor Ítalo Alves Montório 
Júnior, Presidente do CONCAM-PEP e o conselheiro Marcos do Nascimento, necessitaram 
retirar-se da reunião, pois os mesmos precisariam participar da abertura das Apresentações das 
Atividades de Extensão 2016, no Anfiteatro Municipal, passando a presidência para o conselheiro 
Felix Hildinger, para a condução dos trabalhos. 6) PINTURA DE UMA PAREDE DO 
CENTRO DE LÍNGUAS DO CÂMPUS PEP: A conselheira Mayara Gomes Cadette apresentou 
o pedido da servidora Elaine Carneiro Domingues Sant’Anna para que seja feita a pintura, na cor 
preta, de uma parede da sala do Centro de Línguas. Os conselheiros presentes concordaram com 
a pintura da parede, desde que antes seja feito o reparo da calha e da parede. III. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o conselheiro Felix Hildinger encerrou a 
reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, 
lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente 
da reunião e pelos presentes. Presidente Epitácio, quatorze de dezembro do ano de dois mil e 
dezesseis. ********************************************************************* 
 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

Ítalo Alves Montório Júnior – Presidente  

Patrícia da Silva Nunes 

Marcos do Nascimento 

Bruno Teremussi Neto 
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Felix Hildinger 

Mayara Gomes Cadette 

Eliane Chuba Machado Rolniche 

Luiz Felipe Amorim Macedo 

Djalma Weffort de Oliveira 
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